Ximena Fernandez 20 de septiembre de 2018

Probabilidades y Estadistica (C)

1. Sea X una variable aleatoria de media 2 y varianza 9.

a) Calcular la media y la varianza de Y = 2(X — 1).
b) Calcular la media de Y = 2X2 + 1.
c¢) Calcular la media de Y = 2(X — 1)(X — 3).
d) Hallar min.cg E[(X — ¢)?].
)

e) Hallar a y b tales que a X + b tenga media 0 y desvio 1.

2. El nivel X de pesticida (en mg) de una manzana se encuentra distribuido de
manera uniforme en el intervalo [0,0,2]. Se considera téxico un nivel de 0,08
mg o mas.

a) ;Cuél es la probabilidad de intoxicarse comiendo s6lo una manzana?

b) Hallar la probabilidad de que el nivel de pesticida sea exactamente de 0.1
mg.

¢) Ximena prueba manzanas hasta obtener 5 que no sean téxicas {Cudl es
la probabilidad de que esto ocurra en la séptima muestra?

3. La medida (en cm) de la longitud de la cintura de los hombres en Buenos Aires
sigue una distribucién normal con media 75 y varianza 25. Se sabe que todos
los hombres de menos de 70 cm de cintura usan cinturén de talle 1, mientras
que los de cintura entre 70 y 80 cm usan talle 2 y los restantes talle 3.

a) {Qué proporcién de hombres usa cinturones de talle 27

b) ;Cudl deberia ser la longitud méxima de cintura del talle 1 si se quiere
que el 30 % de los hombres use este talle?

¢) En una tienda un cliente acaba de comprar un cinturén de talle 2 para
uso personal. Sabiendo esto, jcudl es la probabilidad de que su cintura
mida més que 75 cm?

d) Sien la tienda entran al azar hombres a comprar de a un cinturén, ;jcudl
es la probabilidad de que los primeros tres cinturones que se vendan sean
del mismo talle?

4. La vida util en dias de las lamparitas marca Osram tiene una distribucién
exponencial de media 100 y la de las lamparidas marca Philips tiene una
distribucién exponencial de media 150. Si nos regalaron una lamparita (la
eligieron al azar sin mirar la marca, pero se sabe que es Osram o Philips) y la
estamos usando hace a 200 dias sin que se queme, jcudl es la probabilidad de
que sea de cada marca?



